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Notulen WDZ Jaarvergadering seizoen 2023-2024 de dato vrijdag 27 september 2024 

Aanwezig: 7 bestuursleden + 20 leden (zie de lijst op het einde van dit verslag) 

 
1. Opening  

Huub Schepers opent de vergadering en heet iedereen welkom met de christelijke groet. 

Huub vraagt de vergadering een moment stil te staan bij hen die ons het afgelopen jaar ontvallen zijn. 

Het fatale ongeval bij onze buur vereniging wordt aangehaald. Dat heeft ons allemaal aangegrepen. 

Ook hier zijn we voortdurend bezig de accommodatie zo goed mogelijk te houden. Een ongeluk is snel 

gebeurd. Na het ongeval hebben wij in de kantine voor opvang gezorgd. Laten we hopen dat ons dit 

nooit gebeurd.  

 

2. Notulen jaarvergadering 2023  

De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de jaarvergadering van 2023.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen en de notulen. De notulen worden vastgesteld.  

 

3. Verslagen Commissies 

Elke commissie doet verslag van het afgelopen seizoen. Hierbij wordt gebruik gemaakt van een  

PowerPoint presentatie. 

 

Secretariaat (Harald Wenders) 

 

Harald start met het bericht van de afmeldingen voor deze vergadering van Harrie Kisters, Wiel 

Ramakers, Oscar van der Steen en Jo Lux.  

 

Vervolgens wordt de sterke groei van het aantal leden toegelicht. Ten opzichte van vorig jaar is er een 

netto stijging van 43 leden naar een totaal van 634 leden. De groei vindt over de volle breedte plaats, 

bij niet actieve leden, senioren- en jeugd spelers. Net als voorgaande jaren is er een autonome groei 

vooral door mond op mond reclame. De vele activiteiten zorgen voor verdere binding met de club. 

 

Harald dankt enkele ondersteuners van het secretariaat en de vereniging. 

Karel Wetzels en Peter Smeets van de commissie Wel en Wee worden bedankt voor hun voortdurende 

inzet om kaartjes, overlijdensbrieven en kleine attenties naar leden te sturen bij feest of verdriet. 

Oscar van der Steen wordt bedankt voor zijn inzet om de ledenadministratie bij te houden. Oscar 

speelt ook een grote rol bij de jubilarissendag. Helaas kan Oscar niet aan dit overleg deelnemen. 

Harrie Kisters, die eveneens niet kan deelnemen aan de jaarvergadering, wordt bedankt voor zijn 

inspanningen om het wedstrijdsecretariaat te voeren.  
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Voetbaltechnische zaken (Huub Schepers) 

 

In verband met verhindering van het verantwoordelijke bestuurslid Roel Smulders licht Huub Schepers 

de ontwikkelingen bij voetbaltechnische zaken toe. 

Huub start met de samenstelling van de voetbaltechnische commissie. René Flekken is de voorzitter 

van de commissie en hij wordt bijgestaan door een 6-tal leden van de commissie. Daarnaast wordt de 

functie en taakomschrijving van de commissie toegelicht. 

Huub vervolgt dat wij zijn afgestapt van de term selectie. Wij spreken nu van prestatieve en recreatieve 

teams. Bij prestatieve spelers zijn ook voorwaarden. Wij verwachten dat 2 keer per week getraind 

wordt en dat men de privé agenda zoveel mogelijk wordt afgestemd met wedstrijden die in het 

weekend gespeeld worden.  

Vervolgens wordt de trainersstaf van onze elftallen kort besproken. Het afgelopen seizoen is Ralph 

Schepers gestopt als co-trainer van het eerste elftal. Dit in verband met werkzaamheden en studie die 

meer tijd in beslag namen dan verwacht. Ralph probeert, waar hij kan, op andere plekken binnen de 

vereniging bij trainingen bij te staan.  

Ten slotte passeren de resultaten van alle teams over het afgelopen seizoen kort de revue. 

Er zijn verder geen vragen uit de vergadering. 

 

Jeugd (Harald Wenders) 

Harald geeft een uiteenzetting over de al enkele jaren aanhoudende groei van het aantal jeugdleden. 

Ten opzicht van het seizoen 2019-2020 steeg het aantal leden met 69 naar 191 op het einde                 

van seizoen 2023-2024. 

De bambini blijven een belangrijke kweekvijver en geven een basis voor de voetbalpyramide die onze 

seniorenteams in stand blijft houden. In totaal zijn er nu zo’n 50 jeugdleiders en trainers in de weer om 
de elftallen te begeleiden en beter te laten voetballen. Die groep bestaat nagenoeg volledig uit 
vrijwilligers. Laten we hier zuinig mee blijven omgaan. De algemene tendens binnen jeugdafdelingen 

van Limburgse voetbalverenigingen is een daling van het aantal spelende leden. Wij zijn in seizoen 

2023-2024 gestart met het inventariseren en initiëren van een samenwerking met SV Simpelveld en 

Zwart-Wit’19 Eys. Dit heeft geresulteerd in een gecombineerde JO19 voor seizoen 2024-2025. 

Er wordt in 11 leeftijdscategorieën gevoetbald van de bambini tot de JO19.  Gedurende vier dagen in 

de week wordt er door jeugdteams op ons complex getraind. Op zaterdag is de wedstrijddag. Op 

zondag is er voor de oudere jeugdspelers regelmatig gelegenheid om ervaring op te doen bij 
seniorenteams. De O23, een mix van jeugd- en seniorenspelers speelt oefenwedstrijden. In de 

winterperiode zijn er trainingsmogelijkheden in de gymzaal en sporthal Bocholtz. Diverse 

voetbalactiviteiten zoals het jeugdkamp, de Nationale Voetbaldag, het Oranjefestival, de 
seizoenafsluiting en vele andere (voetbal)activiteiten zorgen voor binding met de club. Met ingang van 
seizoen 2023-2024 is de pupil van de week, bij thuiswedstrijden van het eerste elftal, in het zonnetje 
gezet. 

Vervolgens noemt Harald de leden van de jeugdcommissie. John Bindels treedt per 1 oktober af als 

voorzitter maar blijft wel lid van de van de commissie. Noël Souren zal John opvolgen als voorzitter. 

Daarnaast is Petra Schoenmaeckers als nieuw lid toegetreden.  

Verder wordt het belang van een kundig kader benoemd en de ontwikkeling van zowel leiders, trainers 

en spelers. 

Voorts wordt kort ingegaan op de maatschappelijke rol die het verenigingsleven speelt bij de jeugd. 

Niet alle kinderen zitten in een stabiele omgeving en hebben vaak specifieke problematieken. Ook 
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hierin moeten wij ons kader ondersteunen en ontlasten. De aanwezigheid van een 

vertrouwenscontactpersoon bij WDZ is belangrijk.  

De scheidend voorzitter van de jeugdcommissie, John Bindels, wordt met een ruiker en attentie 

bedankt voor zijn goede inspanningen in de afgelopen jaren. John licht toe dat de binding met de 

jeugd, nu zijn eigen kinderen enkele jaren deel uitmaken van het senioren kader, verminderd is. Een 
voorzitter van de jeugdcommissie moet die binding wel hebben. John spreekt uit dat hij ervan 

overtuigd is dat de nieuwe voorzitter, Noël Souren, die rol ten volle in kan vullen. 

John licht nog kort de samenwerking bij de JO19 toe. Wij hebben de doelstelling spelers zoveel 

mogelijk te laten voetballen in de juiste leeftijdscategorie. Dat lukt niet meer bij de JO19. Onder de 
samenwerking kunnen wij dat wel bieden. Wij zijn niet over één nacht ijs gegaan. De afspraken zijn 

goed vastgelegd. Het eerste deel van het seizoen wordt gevoetbald op de velden van S.V. Simpelveld 
en de tweede helft van het seizoen op het complex van WDZ en dan in het WDZ tenue. Getraind wordt 

op dinsdag in Simpelveld en op donderdag bij WDZ. Zo blijft de binding met de club gewaarborgd. 
Leon Vaessen, de coördinator voor WDZ bij de samenwerking voegt toe dat er nu enkele wedstrijden 

gespeeld zijn en de sfeer en de opkomst goed is. Er is een heel goede trainer geworven en er is 
vooralsnog een goed gevoel over de samenwerking. Wellicht is dit bij het bovenkader een richting die 
wij in de toekomst uit zullen gaan. Leon Vaessen is recent toegetreden tot de jeugdcommissie als link 

met de samenwerking JO19 met SV Simpelveld en Zwart-Wit’19 Eys. 

Huub vult nog aan dat er binnenkort een aantal avonden in ons clubgebouw zullen worden 

georganiseerd door de Stichting MEE Zuid-Limburg. Die stichting vindt dat iedereen moet kunnen 

meedoen, ook kinderen met een beperking of een kwetsbaarheid. Om leiders en trainers hierin wat 
tools mee te geven is dit een nuttige toevoeging om het kader te ondersteunen bij het vervullen van 

onze maatschappelijke rol. 

Ten slotte dankt de voorzitter de jeugdcommissie voor hun inspanningen. 

 

Vrouwen (Harald Wenders) 

 

In verband met absentie van het verantwoordelijk commissielid, Chiara Willekes, licht Harald de 

ontwikkeling bij de vrouwen toe. 

 

Uit het M015 team heeft nu een doorstart plaatsgevonden naar het MO17 team. De trainers, Dénise 

Ruijters, Danny van Gelderen Laureen Starmans geven leiding aan een enthousiast team. De 

leeftijdsrange is wel groot met speelsters van 12 tot en met 17 jaar. Er zijn in het afgelopen jaar veel 

stappen gezet. In het seizoen 2024-2025 zal het team het wellicht wat moeilijker krijgen door de eerder 

genoemde leeftijdsspanne in het team. 

 

Het vrouwen VR1 team is het afgelopen seizoen versterkt met een drietal speelsters van Rood Groen 

LVC’3. De jonge aanwas binnen het team van eind 2022 is bij het team blijven spelen. Ook hier zien wij 

een flinke leeftijdsrange met speelsters van 15 tot en met 25 jaar. Het kader bestaande uit de trainer 

André Hall en leider Ben Spelthaen is aangevuld met Patrick Bonten als 2e trainer. Die samenwerking 

loopt prima. Om het team verder te stabiliseren is het nog steeds wenselijk dat de selectie verder 

toeneemt. 

 

Ten slotte worden de twee recreatieve VR18+ teams besproken. De vrouwen hebben veel plezier aan 

de voetbal- en overige activiteiten. De uitbreiding naar een tweede team is recent. Het al langer 

bestaande VR18+ team heeft Ivo Brauers en Minne Gritt als trainer. Het nieuwe team heeft nog geen 

trainer.  
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Activiteiten (Wim Lauvenberg) 

 

Het verantwoordelijke bestuurslid, Dénise Ruijters, is helaas verhinderd. Wim Lauvenberg zal de 

ontwikkelingen toelichten.  

 

Wim benoemt enkele nieuwe hoogtepunten in de activiteitenkalender van het afgelopen seizoen. 

Met name de succesvolle interne viering van het 65-jarig jubileum komt aan de orde. Onderdeel 

hiervan vormden de inzegening van de gedenkboom, het optreden van Chieff Bellstar, het miniveld 

toernooi, het schapen drijven en de line dance. Wim geeft nog wat extra aandacht aan de erg 

succesvolle podcast in het kader van het jubileum. 

Naast het 65 jarig jublieum zijn de WDZuip/Pubquiz, het juniorenkamp voor JO15 en MO15 en de 

kerstwandeling die in samenwerking met de fanfare en de schutterij van Orsbach is georganiseerd, 

nieuwe activiteiten. 

 

Naast de nieuwe activiteiten zijn het afgelopen seizoen WDZiëlig Krismis en de WDZ Skireis 

georganiseerd. Daarnaast hebben de traditionele Sjpassoavend, de WDZietsoeng en deelname aan de 

carnavalsoptocht plaatsgevonden. Het jeugdkamp, het Nationale Voetbalweekend, het kienen, de 

jubilarissendag en WDZomer zijn eveneens terugkerende activiteiten. 

 

Wim vervolgt dat met de recente activiteit WDZsjweese € 1.000 is bijeengebracht ten behoeve van de 

Stichting Wensulance. 

 

Wim sluit af met een opsomming van de leden van de activiteitencommissie. Dénise Ruijters is 

voorzitter en zij wordt bijgestaan door 7 leden die samen praktisch alle geledingen van de vereniging 

vertegenwoordigen. 

 

Sponsoring  (Roger Wetzels) 

 

Roger trapt af met de stelling dat sponsoring een gezamenlijk belang is tussen de sponsor, de 

vereniging en de leden. Het doel is het creëren van zakelijke waarde. Die waarde is een belangrijke 

financiële pijler voor de verenging. 

 

Wim Lauvenberg heeft het voorzitterschap van Martijn Pelzer overgenomen. Martijn was te druk met 

werk en privé om de voorzittersrol ten volle te kunnen vervullen.  

Roger is in verband met mogelijke implicaties inzake belangenverstrengeling vanuit zijn 

leidinggevende rol bij RD4 uitgesloten als voorzitter. Roger is wel lid van de commissie.  

 

Roger vervolgt met een toelichting op de ontwikkeling van de sponsoring van onze jeugdpartners. Die 

sponsors krijgen geen aandacht door reclame op de tenues van onze jeugdspelers. Met andere 

uitingen brengen wij die sponsors wel onder de aandacht. Eén sponsor is ons helaas al voor het 

driejarige contracteinde ontvallen. Een andere sponsor heeft aangekondigd het contract na de 

driejarige contractduur te beëindigen. Laatstgenoemde sponsor, Hesi, heeft wel nog inloopshirts voor 

de meiden gesponsord. 

 

De “pupil van de week” is afgelopen seizoen succesvol geïntroduceerd. Roger dankt de sponsor  

Dekfordt voor het sponsoren van deze activiteit. 
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Na het benoemen van nieuwe en afgevallen sponsoren benoemt Roger de commissieleden. Er staat 

volgens Roger nu een stevige commissie. De administratie en archivering is afgelopen seizoen  

geprofessionaliseerd.  

 

Ten slotte wijdt Roger nog een woord van dank aan Jesse Canisius, de vertegenwoordiger van onze 

hoofdsponsor Alpina, voor de voortdurende, goede samenwerking. 

 

Accommodatie  (Huub Schepers) 

 

Huub trapt af met een dankwoord aan de grote groep vrijwilligers die ervoor zorgen dat alles op onze 

accommodatie er piekfijn uitziet en functioneert. “Hartelijk dank dat jullie dat doen”. 

 

Vervolgens gaat Huub in op de verduurzaming van het complex. Verduurzaming is een voortdurend 

proces. Enkele instellingen zijn hier geweest en er zijn energiescans uitgevoerd. Afgelopen maandag, 

24 september, is er met een techneut van Hesi overlegd. De tips zullen verder worden uitgewerkt. Niet 

alleen geld sparen is belangrijk, de vereniging heeft hierin ook een maatschappelijke rol. 

 

Daarna komt het zorgenkind van onze vereniging langs. De velden. Zowel de kwaliteit als de kwantiteit 

schieten tekort. 

Huub schetst in grote lijnen het proces omtrent de velden dat al vanaf 2016 loopt. Wat betreft 

capaciteit hebben wij 1.400 uren nodig. Op dit moment hebben wij beschikking over 900 uren. Wij 

missen bijna 2 natuurgrasvelden of een hybride/kunstgrasveld in plaats van één bestaand 

natuurgrasveld. 

De slechte kwaliteit van de velden is door enkele onderzoeken onderbouwd. Door over bespeling 

loopt de kwaliteit verder achteruit. Zowel het tekort aan velden als de slechte kwaliteit kan zich op 

enig moment wreken bij onze spelende leden. Het gevaar op blessures kan toenemen en het met 

name in de winter moeten uitwijken naar andere accommodaties is niet altijd motiverend. 

Om een lang verhaal kort te maken. Het leek er op dat wij er met de gemeente uit waren. Een tweetal 

natuurgrasvelden zouden gerenoveerd worden en één nieuw hybrideveld zou worden aangelegd. 

Onze eigen bijdrage zou € 100.000 bedragen. Nu missen wij jaarlijks circa € 10.000 aan kantine 

inkomsten door het trainen elders. In onze ogen derhalve een verantwoorde extra uitgave. Op het 

laatste moment is het voorstel van de agenda van de gemeenteraadsvergadering genomen. De twee 

andere voetbalverenigingen binnen de gemeente wilden ook wel onder de voorwaarden van WDZ een 

hybrideveld. De gemeente had die wens eenvoudig kunnen weerleggen wanneer zij de 

capaciteitsbehoefte per vereniging strak had gehanteerd. Nu zijn diverse politieke belangen in het spel 

gebracht. We zitten praktisch weer op punt nul. Het hele plan is teruggetrokken. Onze forse 

inspanningen hebben niet gerendeerd.  Wij hebben begin september een bericht naar de gemeente 

gezonden met een verzoek tot een gesprek met de verantwoordelijk wethouder en de burgemeester 

om te bezien hoe wij nu verder gaan. Onze problemen duren voort. Op dit moment hebben wij enkel 

een ontvangstbevestiging van ons schrijven ontvangen.  

 

Huub vaart voort met de mededeling dat het hoofdveld op 30 augustus in slechte staat is opgeleverd 

van het jaarlijkse onderhoud. Het vermoeden van Huub dat het verwijt van de gemeente zou komen 

dat wij het veld overtrainen is helaas uitgekomen. Huub dankt nog kort Rick Kisters voor zijn 

inspanningen in de raad om te komen tot een eerlijke procedure. WDZ al moeten blijven zoeken naar 

mogelijkheden. Huub dankt voorts allen die met het proces omtrent de velden bezig zijn geweest.  
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André Hall vraagt waarom het voorstel omtrent de velden van de agenda is genomen bij de 

gemeenteraad. Volgens Rick Kisters was er overeenstemming binnen de raad maar is er gelekt naar de 

andere voetbalverenigingen in de gemeente. Die verenigingen wilden ook wel een hybride veld met 

een eigen bijdrage. Daar was geen overeenstemming over te krijgen. 

Peter Smeets vult aan dat het bestuur moet aan blijven dringen op een besluit. Huub geeft aan dat 

gedurende 2 jaren geprobeerd is een standpunt van de gemeente te krijgen. Over de gesprekken met 

de betrokken ambtenaar is een naar gevoel blijven hangen. WDZ heeft altijd aangedrongen op het 

beoordelen van het aantal velden aan de hand van de onafhankelijke berekeningen omtrent de 

capaciteitsbehoefte per vereniging. Was dat gevolgd zouden veel problemen vermeden worden. 

Volgens Roger Wetzels is WDZ voortdurend met de feiten bezig geweest maar stond wellicht aan de 

voorkant al de gewenste uitkomst vast. Wij moeten oppassen met het voeden van het negatieve 

sentiment maar nu is er met 2 telefoontjes al ons werk teniet gedaan. Dat de betrokken ambtenaar 

ook nog in eerdere gesprekken duidde op een ledenstop deed de verhoudingen geen goed. Wij zitten 

nu in een spanningsveld tussen feiten en sentimenten. Peter Smeets moedigt het bestuur aan niet op 

te geven. 

 

Jesse Canisius haakt nog kort in op de ledenstop. Jesse ziet in Simpelveld acquisitie van nieuwe 

spelers op school en bij de opvang voor vluchtelingen. Hoe kijkt het bestuur daarnaar in relatie tot de 

accommodatie. Volgens Huub ligt daar een spanningsveld. Wij moeten vasthouden aan groei in 

capaciteit. Ons beleid is dat wij voetbal kunnen blijven aanbieden bij onze jeugd. Er is veel aanbod 

nodig om de pyramide te vullen. Volgens Peter Smeets is groei in leden sowieso een positief signaal 

richting de gemeente. 

 

Public Relations  (Huub Schepers) 

 

Huub leidt in dat wat je ook doet met berichtgeving en communicatie het moeilijk blijft iedereen te 

bereiken. Je gaat er met alle inspanningen van uit dat iedereen tot in het naadje geïnformeerd is. In de 

praktijk blijkt dat dan toch niet zo. Huub blijft zich afvragen hoe dat kan. Hoe bereik ik mensen? “Neem 

die vraag mee naar huis en informeer me indien er goede tips zijn”. 

Huub grapt dat wij een groot probleem krijgen in verband met de recente internationalisering van de 

vereniging. Een nieuwsbrief in alle talen wordt moeilijk.  

Volgens Peter Smeets is de vereniging goed bezig met PR. Echter een bericht plaatsten is niet 

voldoende. Mond op mond reclame moet er ook zijn. Werk met ambassadeurs en sleutelfiguren. Dit 

wordt door de aanwezigen beaamd.  

Piet Haagen geeft nog de tip om de filmpjes van Karel Wetzels van een reclameboodschap te voorzien. 

 

Financiën (Jos Hamers) 

 

Jos licht de financiën toe. De gebruikte presentatie is op het laatste moment nog aangepast aan de 

hand van commentaar van de  kascommissie. 

 

Er is circa € 30.000 meer uitgegeven dan begroot.  Als tegenhanger is er ook circa € 25.000 meer 

verdiend dan begroot. Het gat bedraagt € 5.000. Het onderhoud kantine, de huisvestingskosten, de 

kosten accommodatie/velden en wedstrijdkosten zijn de grootste stijgers. Aan de opbrengstenkant 

vallen de goede scores van de sponsoring en subsidies op. 
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De stijging van de huisvestingskosten komt volledig voor rekening van de stijging van de 

energietarieven. Daarnaast is er een aanbetaling geweest van de nieuwe kastenwand bij de 

kleedlokalen. Onze accommodatie is verder verfraaid met een investering in banken buiten. Daarnaast 

stijgen de wedstrijdkosten door een hogere doorbelasting van de KNVB alsmede door een stijging van 

de kledingkosten ten opzichte van voorgaande jaren. Bij de ontvangen entree- en sponsorgelden is er 

een split te maken tussen de reguliere sponsoring die het grootste deel uitmaakt. Daarnaast zijn er 

mooie bijdragen uit de Sjpassoavend (sponsoring en entree) en de kienavonden. Tenslotte steeg de 

subsidie vanuit gemeente Simpelveld aanzienlijk. 

Overall bedragen de personeelskosten praktisch 1/3e deel van de kosten. Die worden volledig gedekt 

door de contributies. Er wordt nog kort gesproken over de gemiste kantinebaten door het trainen 

elders in de winterperiode. Karel Wetzels doet de suggestie die te verhalen op de gemeente. Jos 

repliceert dat deze troef achter de hand wordt gehouden bij de verdere onderhandelingen met de 

gemeente inzake de velden.  

Al met al blijft de liquiditeitspositie (wat we in kas hebben) stabiel hoog. Het verlies wordt beperkt 

omdat afschrijvingskosten wel een boekhoudkundig maar geen daadwerkelijk effect hebben op onze 

kasgelden. Daarnaast zijn onze voorraden boekhoudkundig, neerwaarts, geherwaardeerd. De 

liquiditeit blijft de laatste jaren op een hoog niveau. 

 

Jos Brands informeert naar de personeelskosten. Zijn dat vrijwilligers?  Volgens de penningmeester 

zijn dat betaalde vrijwilligers. Hier telt de penningmeester ook de trainers van het eerste elftal bij. In 

het afgelopen seizoen waren dat twee trainers in het nieuwe seizoen nog 1 trainer. De kosten zullen 

derhalve dalen. Peter Smeets voegt toe dat  ondanks alle investeringen de laatste jaren de vereniging 

nog erg gezond is. 

 

Jos dankt tenslotte Theo Hodiamont voor zijn goede diensten bij de entree in de afgelopen jaren. Hij is 

daarmee gestopt. De nieuwe bemensing is al geregeld.  

 

4. Verslag kascontrole commissie en dechargeren penningmeester  

 

Leon Vaessen neemt het woord als voorzitter van de kascommissie. Er zijn geen onregelmatigheden 

vastgesteld. De commissie was onder de indruk van de professionaliteit van de administratie. Er volgt 

applaus voor het 4-tal dat met de financiën bezig is te weten, Jos Hamers, Harry Lipperts, Theo 

Hodiamont en Wim Huppertz. Hier gaan de nodige uren in zitten. 

 

Huub vult aan  bijzonder trots te zijn op financiële afdeling 

 

De vergadering verleent decharge aan de penningmeester en het bestuur.  

 

5. Benoemen nieuwe kascontrole commissie (Huub Schepers) 

 

Oscar van der Steen treedt af als lid van de kascontrole commissie. Rachel Slangen stelt zich 

beschikbaar om Leon Vaessen en Rick Kisters volgend jaar bij te staan in de commissie. 

 

6. Financiële mededelingen (Jos Hamers) 

 

Vorig jaar is de contributie verhoogd. Daar hebben wij geen reacties op ontvangen. Jos stelt voor de 

contributie dit jaar niet aan te passen. Hij vult aan dat de contributie ook betaalbaar moet blijven. Hij 
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merkt nog op dat er een flinke stijging is van aanvragen van het Jeugdfonds Sport & Cultuur. Dat fonds 

neemt de contributie over van medeburgers die minder te besteden hebben. 

De vergadering is akkoord met het voorstel.  

 
De consumptieprijs wordt eveneens voorlopig gehandhaafd op € 1,80. Wij gaan in conclaaf met de 

interne inkopers of zij hierin meegaan of dat er toch een verhoging moet komen. Wordt vervolgd. Een 
eventuele aanpassing zal ingaan per 1 januari 2024. 

 
7. Vaststellen begroting  (Jos Hamers) 

 

Jos licht de begroting toe. De personeelskosten dalen omdat er nog maar 1 hoofdtrainer is. Aan de 

opbrengstenkant zit een vergoeding voor de transfer van Mark Flekken naar Brentford. De 

kantinebegroting is gebaseerd op de resultaten van het vorige seizoen. Bij de kantine is er door het 

WDZjubileum wel een vliegende start gemaakt. Dat zien wij volgend jaar bij de realisatie voor dit 

seizoen terug in de cijfers. Als met al eindigen wij met een klein boekhoudkundig verlies dat ,rekening 

houdend met de afschrijvingen, praktisch op de nullijn zit. De liquiditeitspositie blijft gelijk. 

 

Jos Brands verwacht een daling van de energiekosten. De penningmeester ziet dat nog niet terug in de 

huidige variabele tarieven die wij betalen. Huub vervolgt dat het besparen op energiekosten door extra 

zonnepanelen ook niet evident is. De opbrengst is overdag en het verbruik vooral ’s avonds. Door het 

wegvallen van de salderingsregeling worden zonnepanelen minder interessant.  

 

De vergadering stemt in met deze begroting. 

 

Huub voegt toe dat als er een grote investering komt het bestuur alsnog een ledenvergadering bijeen 

roept.  De vorige keer, bij de investeringskwestie inzake het hybride veld,  was daar geen tijd voor. De 

beslissing hieromtrent was wel, ook achteraf, goed te motiveren. 

 

Bart Pluijmaekers doet nog de suggestie nu al mandaat te vragen voor eventuele investeringen in de 

velden. Het bestuur lijkt het toch verstandiger om dat te doen wanneer het zich voordient. Er is nog te 

weinig zicht in verdere ontwikkelingen. 

 

8. Mededelingen bestuur (Huub Schepers) 

Huub spreekt over het belang van een veilig sportklimaat voor kinderen en volwassenen. De 

vereniging probeert zoveel mogelijk te regelen met onder anderen gedragsregels en een 
vertrouwenscontactpersoon. Als iemand iets wil melden kan bij hij de vertrouwenscontactpersoon 
terecht. Die kan dan een loket aangeven waar de betroffene zijn melding kwijt kan. Hij gaat niet zelf 
aan de slag met meldingen. De contactpersoon rapporteert zijn meldingen, uiteraard anoniem, aan 

het bestuur. Vooral waar het kinderen en jeugdigen betreft mag er niets onder de grasmat geveegd 

worden. Dat draag je je hele leven met je mee. 

Huub vervolgt met de uitingen van de KNVB inzake respect. Geweld op de voetbalvelden neemt toe. 

Tussen spelers en vaak zijn scheidsrechters ook de dupe. Het vinden van scheidsrechters wordt dan 

ook steeds moeilijker. Als er wangedrag is wordt aan de trainer of leider gevraagd in te grijpen. In het 
bestuur is besloten om binnenkort met scheidsrechters, trainers en aanvoerders om tafel te gaan 
zitten. Met communicatie moeten we proberen begrip te kweken voor ieders positie en standpunt. 

Huub vult nog aan dat wij ook met mensen uit andere culturen te maken hebben. Daar moeten wij 
respectvol mee omgaan. Ga behoorlijk en vriendelijk met elkaar om. 
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Peter Smeets vult aan dat hij als scheidsrechter ook negatieve ervaringen heeft. Hij vraagt het bestuur 

bij het overleg ook spelers uit te nodigen. Die hebben mogelijk ook ergens last van. Dan kan dat ook 
geuit worden. 

Wim Mennens vraagt nog hoe het zit met het respect van toeschouwers? Daar is regelmatig ook wel 

wat bij op te merken. Huub beaamt dat. Volgens Wim stonden er een tijd geleden ook borden bij de 
velden over respect. Huub voegt toe dat die er nog steeds zijn, en ook wel werken, maar niet altijd. 

Jesse Canisius vult in het kader van een veilig sportklimaat toe dat het wenselijk is dat de vrouwen een 

aparte vleugel krijgen bij de kleedlokalen bij het douchen op donderdag. Een en ander wordt 

genoteerd. Er zal een oplossing worden gezocht. 

 

9. Bestuurswijzigingen (Huub Schepers) 

 

Chiara Willekes stopt als bestuurder omdat zij het te druk heeft met haar zaak en haar rol bij de 

charitatieve organisatie Make a Wish. Chiara heeft het gevoel haar bestuurdersrol bij WDZ nu niet ten 
volle te kunnen invullen. Chiara kan helaas niet aan de vergadering deelnemen. Het bestuur dankt 

Chiara voor haar inzet. Huub vervolgt dat het bestuur zal bezien welke bestuurstaken er liggen en aan 
de hand daarvan zal een nieuwe bestuurder wordt toegevoegd. 
 

Huub vervolgt dat er in het bestuur 3 jubilarissen zijn die in 2009 gestart zijn. Roger van der Linden kon 

helaas niet aan de vergadering deelnemen en Harry Lipperts heeft de vergadering eerder verlaten in 
verband met andere verplichtingen.  
Roger Wetzels kan wel nog in het zonnetje worden gezet met een mooi boeket.  Roger is op vele 
fronten bezig geweest naast zijn bestuursfunctie. Roger dankt het bestuur en kijkt kort terug op de 

laatste jaren. “Het is niet altijd makkelijk, vaak prettig en we krijgen zaken voor mekaar”.  

 

Huub dankt de jubilarissen voor hun toewijding en vele verdiensten voor de club.  
 

10. Rondvraag (Huub Schepers) 

Jos Mennens haalt aan dat er gesproken is over de trieste gebeurtenis bij de buur vereniging. Heeft dat 

invloed op wat vrijwilligers wel of niet mogen? Huub vervolgt “wij kenden de betrokken persoon, die al 

veel achter de rug had en het heeft ons ook pijn gedaan”. Als bestuur moeten wij naar veiligheid gaan 

kijken. Wij hebben al een plan van aanpak gemaakt. We gaan met de vrijwilligers spreken en 

inventariseren wat we allemaal doen en hoe we risico’s kunnen afdekken (preventief). Vooral in het 

belang van de vrijwilligers. Daarnaast onderzoeken wij hoe het verzekeringstechnisch zit. Jesse 

Canisius, is als vertegenwoordiger van de verzekeraar Alpina,  bij de bestuursvergadering geweest om 

te zien hoe de verzekeringen in elkaar steken. Het houdt ons wel bezig. Preventie is wel het 

belangrijkste. 

Jos Brands refereert naar de jaarvergadering van vorig jaar. Het bestuur kondigde aan met een 

strategische visie te komen. Wat is de stand van zaken? Huub repliceert dat het bestuur daar wel mee 

gestart is maar niet door heeft kunnen pakken door alle beslommeringen omtrent de velden. Er waren 

veel negatieve sentimenten hieromtrent. De animo om andere zaken op te pakken werd minder. Toch 

hebben wij enkele zaken uit de eerste sessies uit de strategische visie op kunnen pakken. Denk hierbij 

aan het opstarten van de bootcamp en andere nevenactiviteiten. En voorzichtig te zijn om WDZ als 

een familieclub te afficheren. Dat kan ook afstotend werken.  

Karel Wetzels wilde onlangs een wedstrijd van de JO19 bezoeken. Op zowel de WDZ als de SV 

Simpelveld accommodatie was niemand. De wedstrijd vond plaats in Eijs. Volgens Karel moet zoiets 

wel kenbaar gemaakt worden. John Bindels haakt hier, vanuit zijn rol als afgevaardigde van WDZ bij de 
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samenwerking met ESB,  op aan. De afspraak met ESB is dat de wedstrijden in de eerste helft van het 

seizoen in Simpelveld en in de tweede helft bij WDZ gespeeld zouden worden. Door een 

miscommunicatie bij ESB is daar op grond van lopende afspraken binnen ESB van afgeweken door 2 

wedstrijden in Eijs te plannen. Wij hebben wel gemeld dat dit niet conform afspraak is maar voor nu 

geaccepteerd. De spelers hebben er overigens geen moeite mee. Leon Vaessen zegt toe de 

informatievoorziening waar gespeeld op te pakken. 

Wim Possen maakt graag van de gelegenheid gebruik om promotie te maken voor walking voetbal. Dit 

bloedt langzaam dood. Het voetballen wordt voor velen steeds lastiger. Er wordt vooral nog koffie 

gedronken.  Huub voegt toe dat enkele deelnemers al op gevorderde leeftijd en dat de risico’s 

toenemen. Daarbij zijn ons al wat spelers ontvallen de laatste jaren. De promotie moet vooral 

mondeling gebeuren. Mogelijk zijn er ouders van kinderen die het leuk vinden. Je hebt ambassadeurs 

nodig. Er volgen nog wat suggesties als “wandelvoetballer van de week”. 

 

11. Sluiting (Huub Schepers) 

Huub dankt iedereen voor het luisteren en deelnemen aan de vergadering. Er wordt afgesloten met de 

christelijke groet.   
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